L VBT Vo9 + (097 - /& & At

@305 @315 ©® 32 @3.35 ©® 345

1
(FA)=3-03+09- 7 =335




s 2"y FZol Yol Z+Z
2cm?, 8cm?, 18cm? ¢l AHAALZIE = \8em?
9] 9 olo] $Ack ol W, ol 2 — s
JERSEIRE B DR ]

2cm?
® 12V2cm @ 13V2cm ® 15V2cm

@ 17v2cm @18\/§cm

B

Hol7b Z+ZF 2em?, 8cm?, 18cm? o]|B =2 3t HO| Zo|=
V2cem, 2V2cem, 3V2cem ©]|EE o] BfAUR o]FojX = o] &

#9] Zol= (V242 V243 V2)xd—( V242 V2)x2 = 18 V2(cm)
ojt.




> 4x% + 2xy 9] 147} obd 7122

® x(2x+y) @ 2 ® x
@y ® 2x+y

4x2 + 2xy = 2x (2x + )
Q=1 1, 2, x, 2x+y, 2x,2(2x+y), x(2x+y), 2x(2x + )




@) (-1, 2) & A,
® x <09, x ] go] 7kl ufet y o] ghe F7bet,

@2+ -2x12




she?

telti= -

Z

@ x=2, (-2, 0)

@)x=-2. (-2, 0)

2, (2,0

@ x

® x=-2, (2, 0)
® x=-2, (0, -2)




2%a>0,b>0 ¢c>0%d, |ty =ax?+bx+c 9
:Laﬂn7]-9/\01‘— 7209

@® @
Y Y
(6] T
[6) X
® @
X Oz
®
Y
Of \x

a>0°|EE o2 EF3F ZFH,

ab > 0 o2& B Zo] y F0] A% 9T, ¢ > 0 OB y
Aol F4el e




7.

S Fa<0,b>0 ¢>0d 0, o]2gH y = ax? + bx + ¢ 9
=7t 2 o+ Qe A2

@® @
Y Y
0 T
0 T
® ®
Y Y
0 T Oz
®
Y




8. VI50=aV6,2V2= Vb & W, a+b 2 F2?

® 6 @ 8 @10 @i o1

V150 = 56 La=5
242 = V8 ~b=38
La+b=5+8=13




9. 4V5+6V2+3V5-4V2E 75| 5HH?

D V5-2v2 @ V5+4V2 ® 2V5+5v2
@ 7V5-2V2 @75 +2v2

4V5 +6V2+3V5 - 42
=(4+3)Vo+(6-4)V2
=7V5+2v2




A2

flo

10. =% &

O VI-V3-v2=12
@mx V2 =0.2

® V6+ V4= 10
1
@3x/§x«/1_7‘/§—6\/§

® 2v2+ VI8 - V50 = -2V30

@ 3V2x2V3x V3 =18V2
®2v2+3V2-5v2=0




11.

t}2 1o 4 oABCD,0AEFG,0AHL) &= A DG
me HAzbgolw, 1 Holt k7t 12em?

, 18cm? , 32cm? o|tf. AD = 4,DG =

b, Gl =c¥d ™, a-b+c 9 S 75} B .
H? E F
@ (V3-+2)em @ (2V3-3v2)cm

® (3V3-2v2)cm @ 4(V3-V2)em

@(4\/3—2\/§)cm

a2 =12, .. a:?\/gcm

AG)2 =18, AG=3V2cm,

~b=(3vV2-2V3)em

(A_J)2:32,A_J=4\/§cm,

soc=4V2-3V2= V2(cm)

La-b+c=2V3-(3V2-2V3)+ V2
=4v3-2v2(cm)




H7]

=0

© (x+2)(x-2)

0

@ x2+2x

® x> +6x-3=0

©® x*-4x+4=0

® (x-1)2=1

® 060

@0, @ 6

© 96,6
ORUNCNGC)

® 0,606




13.

x ol Tt o AP A] 42— dx 4 a =0 ¢ g 2] 3 9 ), a o] T}

al
e @ 29 A2 FohE?

32-4x3+a=0 La=3
X -4x+3=0
(x=3)(x=1)=0

dabA ohe o 22 1o,

L 3-1=2




14. 95 271 & m9] gkl & sh=?

H7
@ m-2m+1=0 © -m*+2m-1=0
©® -dm+2m*+2=0 ® —2-4dm+2m?> =0

@ 44+4m2-8m =0

o6 0o o0 @e o6

@06,6,0 m-1)*=0
om=1
@ -2-4m+2m*=0,m=1=+ 2




15.

o] 4] 0.3x% — 0.4(x - 3) = 2.1 9] & F

@:=2 0 2200
@ _2x V34 @x:2¢3\/%

7t

B

Feof 10 & F5td
3x2—4(x-3) =21
3x2—4x-9=
2431
3




16. 7t=, Al=o] Zolef B|7} 3 : 2 o]al §ol7} 150cm® ¢ 2ARF g 0]
A}, o] off, 7k=2 ] ZolE?

(@)15(:111 @ 18cm @ 12cm @® 10cm ® 16cm

~&B ~

7t29] 4olE 3xem, A22] AolE 2xemetil 5HH,

3x X 2x = 150
6x% = 150
Lx=5(x>0)

S3x =15




olAtda y = -3x* O I EE x FO IR 3 WE BYO|FA
71H A (2, a) 5 Adha gtk ¢ O g FobH?
@ -1 @ -2 @ -3 @ —4 @ -5
y=-3x* & 1T E x O HFL & 3 ttF FPo| 53 g
O] A2y =-3(x-3)2°]1, & (2, a) E AHER

a=-3

S.a=

(2-3)?

-3




o] Jefjzmof thste] A L] 23 et 59
=29

y = a(x—p)?+q O BRA) FEE (p, g) °|7 %] AL

x = p oJtt.




19.

y = a(x - p)? o A L7} t}e 2D} 2L ), g, p

Wi

o
fol
i

]_

=
e

o
Sy

@a>0,p>0 @ a>0,p<0 @ a<0,p=0

@ a<0,p<0 ® a<0,p>0

B ‘
oA g T ze] mego] o2 EFO|HR ¢ > 0 o]t

F3 BAH HARE (p, 0) 0] x O] QBRI glonz
p >0 °o|t},

w2k g > 0, p> 0 o[t}




= 1 — -
oA y = 2 (r— 48] 227}y 3} whs o]y HIEE)

@ 4 @6  ©)s @10 @ ©12




21. oA/t y = ax® + bx+c 9 I}t 2HI} S, AH ax +
by +c¢ =02 T 27} A it AR 27

yl\

/

Y

© Al 1,2,3 AHEH @DﬂL&4ﬁ%@
@ A 1,2,4 AH2H @ A 2,3,4 A2

® Al 1,3 A2

I A 912 EF0|B2 ¢ <0,
——7:‘1—x=—2b—a>OO]E§b>O,y7§’?ic>0°]"4'.

a Cc

ax+by+c=0<—>y:—l—)x—g

7187] -§>o,yz<-;!ﬁa -§<o
whabA 2 Ao moFe thewt 7t}
Yy

/

O x

/

AL 3,4 AHRHS 2t




—x2+ax+b

=,y

= 10

n7} o}

T
1
T~
= o|J
L %o
S H
Il

ol
A_vu H]
T
w1
U

22,

yl\

OFpolB R <0, b> 0 O|Tth

y=-x2+ax+b




’yl\

N\

o
/|
s

<

)
8

Y
\
6
Y Y
J f 0z
@) T
®
Yy
A

8

N
il
>

Q]
=

%
oFfo|B 2 p > ( o|th

|
y=x>+ax+blA a<0,b>00]H o2 EF0|11
Z QEZRJ glon y 1o WHLE y ZHL}F 9Zof 9l

=
o},

b9l ez o] 71717 90l B2 a < 0, y WO

=




ojargtar y = 2x* o] I 2o} x S A ©]
(a+1, a-1) & A 0], BEa 9] g9 527

1 5 1 5
@5 @5 @—5 @—5

—(a-1) 22(a+1)2
—a+1=2d*>+4a+2
20> +5a+1=0

o A2l A s BE a o] o H2

N =
£
=




A1, 2, 3AFEHE AUt}

@o. e

® 6,66

ONCGNC)

DAY ALy=

S Add.

;(x— 2)% -1 o[t}

© ot = &S5ttt
@ H3Ho] (2, -1) 9]

i, (0, 1) =

AUBE= Al 1, 2, 4 AHE




